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ΠΡΟΣ: 

                                                                  ΚΟΙΝ:

ΘΕΜΑ Εκτακτη ενημέρωση για τις πλημμύρες του  15ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης 

 Αξιότιμε Πρόεδρε της Σχολικής Επιτροπής 

Μετά από τη ραγδαία βροχόπτωση και τις πλημμύρες των τελευταίων ημερών θα θέλαμε να σας
γνωστοποιήσουμε  τη  σοβαρή  κατάσταση  στην  οποία  βρίσκεται  εκτεθειμένο  το  κτίριο  που
στεγάζει το σχολείο μας επί της οδού Σβορώνου 15 στην Κατερίνη.  (15ο Δ.Σ.)  
Βέβαια το πρόβλημα είναι παλιό και χρονίζον. Οι κακοτεχνίες της μόνωσης της ταράτσας έχουν
υπερυψώσει τα λούκια με αποτέλεσμα τα όμβρια ύδατα να λιμνάζουν και τα νερά να διαπερνούν
τα τοιχώματα και να πλημμυρίζουν οι τάξεις, οι κολώνες και οι σκάλες του σχολείου. 

Μετά από κάθε βροχόπτωση,  οι  εξωτερικοί  διάδρομοι  και  οι  σκάλες του  1ου και  2ου ορόφου
γεμίζουν νερά με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η πρόσβαση και να κινδυνεύουν οι μαθητές και
οι εκπαιδευτικοί να γλιστρήσουν και να πέσουν.  

Τον περασμένο Ιούνιο έγινε μια σοβαρή συντήρηση του κτιρίου, κάτι που ίσως δεν έγινε ποτέ σε
τέτοια  έκταση.  Ακόμα  και  στη  μόνωση  της  ταράτσας  με  πρωτοβουλία  του  ιδιοκτήτη  έγιναν
κάποιες  ενέργειες  συντήρησης.   Δυστυχώς η υγρασία άρχισε  εδώ και  δύο μήνες περίπου να
εμφανίζει  και  πάλι  τα  σημάδια  της  με  επιστέγασμα  τις  πρόσφατες  πλημμύρες  και  τα
φουσκώματα σε τοίχους, σκάλες, διαδρόμους  και οροφές.  
Είναι πραγματικά λυπηρό, τέτοιος κόπος να πάει χαμένος και οι προσπάθειες όλων μας (σχολικής
επιτροπής, συλλόγου διδασκόντων και συλλόγου γονέων) που επένδυσαν υλικά και χρηματικά να
μην έχουν αντίκρισμα! 

Πριν μερικές μέρες τοποθετήθηκαν πέντε διαδραστικοί πίνακες στις αίθουσες του τελευταίου -
2ου ορόφου.  Είναι κρίμα να βλέπει κανείς τα νερά να τρέχουν παραδίπλα από τον πίνακα και να
δημιουργούνται τριτοκοσμικές καταστάσεις με τους μαθητές και τη δασκάλα να μαζεύουν τα
νερά  από  το  δάπεδο.  (επισυνάπτεται  σύνδεσμος  με  φωτογραφικό  υλικό  -
https  ://  photos  .  app  .  goo  .  gl  /  rB  25  HqX  5  q  1  BQEQvt  8   )

Θα  θέλαμε  να  προτείνουμε  (μόλις  ο  καιρός  το  επιστέψει)  άμεση  φροντίδα  της  ταράτσας
(διορθωτικές παρεμβάσεις για την αποφυγή συσσώρευσης των υδάτων) και εγκατάσταση τεντών
ή αδιάβροχων διαφανών κουρτινών εξωτερικού χώρου στους διαδρόμους του 1ου και 2ο ορόφου. 

Ταχ.   Δ/νση : Σβορώνου 15
601 00   Κατερίνη

Πληροφορίες : Αργυροπούλου Σ.
Τηλέφωνο : 23510 – 34154
FAX           : 23510 – 31096
E mail: mail@15dim-kater.pie.sch.gr

Σχολική Επιτροπή Κατερίνης  
Γραφείο Δημάρχου Κατερίνης

Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης Πιερίας

https://photos.app.goo.gl/rB25HqX5q1BQEQvt8


 
Με  την  ελπίδα  να  βρεθούν  άμεσα λύσεις,  σας  προσκαλώ  προσωπικά  στο  σχολείο  ώστε  να
εκτιμήσετε ο ίδιος την κατάσταση μαζί με τους υπευθύνους των τμημάτων Παιδείας του Δήμου. 

Με εκτίμηση 
Σοφία Αργυροπούλου 
Διευθύντρια 15ου Δ.Σ.                                                                                      
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